Таблица 23 – Содержание инвестиционного портфеля на конец года. 

	Наименование эмитента
	Цена, руб.
	Количество, шт.
	Инвестиции, руб.
	Дивиденды на акцию

	Сбербанк
	85
	10600
	901000
	0,92

	Лукойл 
	1850
	487
	900950
	75

	Сургутнефтегаз
	25
	36043
	901075
	0,5


Произведем анализ доходности от инвестиций в портфель акций. Предполагаемый срок инвестиционного проекта 3 лет, в течение которого инвестор планирует получать прибыль.
Таблица 24 – Предполагаемый доход инвестиционного портфеля, 2013-2015 гг., руб.
	Наименование эмитента
	1 год
	2 год
	3 год

	Сбербанк
	334 500
	345 000
	357 500

	Лукойл 
	440 000
	440 000
	440 000

	Сургутнефтегаз
	490 500
	492 000
	495 000

	Итого:
	1 265 000
	1 277 000
	1 292 500

	
	3 834 500


На основании расчетных данных таблицы 24 произведем оценку эффективности инвестиционного портфеля методом чистого дисконтированного дохода:
Рассчитаем общую величину дисконтированного дохода (PV) для всего портфеля, при r = 10% какая должна быть, в таблице выше доходность процентов 30!????? (- коэффициент доходности) в таблице 25.

Таблица 25 – Общая величина дисконтированного дохода для портфеля за 3 года, руб.

	Показатель
	Год 1
	Год 2
	Год 3
	Итог

	PV
	1 150 000
	1 158 822
	1 171 804
	3 480 626


Тогда величина чистого дисконтированного дохода будет:

NPV= 3 480 626 – 2 703 025= 777 601
Теперь рассчитаем величину дисконтированного дохода и чистого приведенного эффекта для каждого вида эмитента в таблице 26.

Таблица 26 – Величина дисконтированного дохода для каждого вида эмитента за 3 года, руб.

	Эмитент
	PV1
	PV12
	PV3
	NPV

	Сбербанк
	304 090
	313 067
	324 116
	40 273

	Лукойл
	400 000
	399 274
	398 912
	297 236

	Сургутнефтегаз
	445 909
	446 460
	448 776
	440 070


Рассчитаем индекс рентабельности портфеля: 

PI= 3 480 626 / 2 703 025 = 1,28 

В результате оценки можно сделать вывод, что в целом инвестиционный портфель является доходным, т.к. показатель NPV>0 и PI>1. Также показатель PI показывает, что каждый вложенный рубль будет приносить 1руб. 28 коп.
